
22.10.22 

 זרים בליגה:  5דיון והצבעה בנושא רישום  –פרוטוקול אסיפת חברי עמותה 

ברגע שההרגשה הייתה ברורה החלטנו לעשות   חברי העמותה. "אני צריך לייצג אתכם, רמי כהן: 

משהו. ניסינו להבין איך נעשה את זה עם כל המורכבויות שבדבר. הסתכלנו על הסגל וראינו שאפשר  

לעשות את זה בסגל הנוכחי. אני חושב שאפשר להמשיך ולהשקיע בשחקן הישראלי ובבוגרי מחלקת  

אסיפה  והיה רוב. מיד אח"כ החלטנו לכנס  זרים. העלנו את הנושא לישיבת הנהלה 5הנוער גם עם 

. נוכחנו לדעת  רישום של זר חמישי  הצוות המקצועי בעד. עמותה החברי כדי לערוך דיון והצבעה עם 

גם שדקות הישראלים לא נפגעות משמעותית במסגרות בהן אנחנו משתתפים. יהיו משחקים  

נוכחנו לדעת את זה   געו משמעותיתשישראלים ישחקו יותר ויהיו משחקים שפחות, אבל הדקות לא יפ

 . " בגביע ווינר כששיחקנו עם חמישה זרים

 

שנים. מאחר   10"לא אסתיר את העובדה שהייתי בעד הנושא מההתחלה, גם לפני   חיים יצחקי:

כשעשינו סולד אאוט מנויים   -  אני יודע שיש התנגדות ואני אומר משהו פשוט, שאנו חיים בתוך עמנו 

ג'יי.פי טוקוטו הוא זר שאותו   – יה טראוויס ווריק. ישראלי, מתאזרח. לעומתו אחד השחקנים בסגל ה

ם יש אמא יהודייה. אני לא חשוב  הנוכל לרשום אם הנושא יעבור. מה ההבדל בינם? שלאחד מ

אני לא חושב    "זר" החמישי שלנו.- שהייתה התנגדות לזה ששחקן אמריקאי עם אמא יהודייה יהיה ה

אני מבין את הטענה שמדמה אותנו למכבי, אך לא מסכים איתה. אנחנו   הזה.  שאנחנו, הפועל, במקום 

לא מתאימים את עצמנו למכבי, אנחנו מתאימים את עצמנו לליגה. הפועל תל אביב עשתה קפיצת  

מדרגה, היא מתחרה ברמות הגבוהות ביותר וזה אמיתי, אנחנו צריכים לשחק שם ואנחנו יכולים  

במקום שהם באו להתחרות על הדקות כי הם יודעים שהם בקבוצה   לשחק שם. כולם מבינים שהם

מקצוענית. מתומר ועד גיל. כל השחקנים הם כגוש אחד, מאוחד. אין אצלנו קבוצת ישראלים וקבוצת  

 זרים. מכבי? האוהדים שלהם רוצים שנחליט היום על ארבעה זרים, אבל הם לא מעניינים אותי". 

 

אבל הם הגיעו אלינו כי הם יודעים שבהפועל תל אביב מכבדים את    בנינו סגל ישראלי טוב," שאקו: 

 השחקן הישראלי. בר טימור היה ממורמר בהפועל ירושלים כי היה שם חדר הלבשה אמריקאי". 

 

ההצבעה היא לעונה הזאת בלבד או מעתה והלאה? במידה ותהיה כאן החלטה על חמישה   שאלה:

 איך זה מסתדר עם התקציב?  – זרים 

 

אנחנו מצביעים על העונה הקרובה, כל אחד מחברי העמותה יכול להעלות את הנושא   "  : כהן רמי

לשניים, מנהלת   התקציב מחולק להצבעה בכל קיץ מחדש. לא כל פעם נצטרך לעשות גיוס המונים. 

דקות לישראלים    80. נותן תקציב על דקות משחק של ישראלים מצד אחד ומשרד הספורט מצד שני 

את החלק הראשון אנחנו נצטרך לגייס.  ביעד הזה אנו נעמוד, גם הצוות המקצועי יודע.   – בליגה 

₪( לגביי    500,000אנחנו תומכים בפרוייקט גיוס ההמונים ומאוד מקווים שהוא יצליח להגיע ליעד )

 שאר הסכום יש לנו הבטחות מספונסרים שהם יהיו אלה שישלימו את הסכום הנדרש". 

 

"אני משקיעה באקדמיה את מיטב זמני ומיטב כספי. הייחוד של האקדמיה של הפועל תל   שרה מוזס: 

שחקנים באקדמיה שהם שחקנים   תשעהאביב היא הפלטפורמה שהיא נותנת לישראלים. יש לנו 

ת ישראל. נושא הזרים מאוד מדאיג את ההורים, מדברים לאחרונה רק על זה. הפועל בשבילי  בנבחרו

הם צריכים להיות הסמן השמאלי בנושא   – הייתה ותהיה תמיד מסגרת יחודית. ואם להפועל יש כוח 

 הזה". 

 

 



   התפרצויות אוהדים: 

 !" "אנחנו הפועל. בואו נילחם על תארים, הגיע הזמן .1
 וב ותעברו לארח ביד אליהו כי אין מקום בדרייב אין?" "אולי גם תלבשו צה .2

 ". גם את הקיבוץ הפריטו בסוף " .3

 בואו נסתכל לכולם בלבן של העיניים". " .4

 

כללית ואני אסביר. אנחנו   "אני חושב שעשיתם טעות שהעלתם את הנושא לאסיפה  שפירא:טל 

חודש אחריי בחירות כלליות להנהלת הפועל. כולם מבינים את משמעות הנושא. אנחנו לא צריכים  

להסביר לכם מה זה הפועל. אתם )ההנהלה( צריכים להסביר לנו למה חשוב הנושא. אתם אמרתם  

אז אנחנו, שנתנו בכם  "חשבנו, הבנו את הקושי ובכל זאת אנחנו חושבים שאפשר וצריך ללכת ככה" 

את הבעת האמון והצבענו לכם, צריכים להגיד "אנחנו סומכים עליכם". נצליח? מה טוב. לא נצליח?  

זה לא סוף העולם. תמיד אפשר לתקן. על מאמן זר הייתה הצבעה? לדעתי האסיפה הזאת לא הייתה  

עד המנהל אומר שזה מה  אם הוו – צריכה להתקיים. אולי זה טוב, אולי זה רע. דבר אחד אני יודע 

 שטוב להפועל אני הולך אחריכם". 

 

היא בחיים   –. אם ההצבעה הייתה עולה לדיון אז  1969"כולם מתרפקים על האליפות של   דפני:דוד 

לא הייתה עוברת. לא היינו לוקחים את האליפות. היו לנו שחקנים מדהימים, ישראלים וזרים. הפועל  

נחנו צריכים להחליט אם אנחנו רוצים להתחרות על תארים או  וא –תל אביב היא מקום מקצועני  

ישראלים. אני בעד להוריד את כמות הזרים בליגה אבל זה לא הדיון. הנהלת המועדון  להתחרות על  

צריכה לתת לצוות המקצועי את הכלים הטובים ביותר כדי להצליח ולקחת תארים. הפועל תל אביב  

דרבים    4היא מכרה את כל המנויים כי ניצחנו  – מבצעים טובים מכרה השנה את כל המנויים לא בגלל 

זרים, אבל זה יתרון אדיר. יש לנו השנה   5והגענו לגמר הגביע. אף אחד לא אומר שניקח אליפות עם  

 הזדמנות היסטורית, אנחנו צריכים ללכת עליה בכל הכוח". 

 

 תוצאות ההצבעה: 

 90בעד: 

 14נגד: 

 2נמנעים: 

זרים למשחקי הליגה זאת בכפוף   5החלטת הועד המנהל הקבוצה תרשום בהתאם לכך ובהמשך  •

 לגיוס הסכום הדרוש לשם כך. 

 

 אנו קוראים לכל אוהד/ת לתרום לקמפיין גיוס ההמונים ולעזור למועדון להגיע ליעד בהקדם!  •

 

 https://bit.ly/HAPOEL5< -לתרומה  •
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